

# В Петрозаводске завершается весенняя уборка

Как только позволили погодные условия, подрядчики приступили к уборке города от зимнего смета. Сейчас основной объем работ уже завершен.



Подрядчики – Городской комбинат благоустройства и «Техрент» – в течение месяца вывозили смет из парков и скверов, приводили в порядок родники и детские площадки, очищали улицы и тротуары специальной техникой.

Не забыли и об обработке улиц и дорог дезинфицирующими средствами. Техника и мобильные бригады работали в разных районах города.

Сейчас эстафету благоустройства подхватили участники субботников. Недавно их вновь разрешили проводить республиканские власти в рамках смягчения ограничительных мер, конечно, с соблюдением требований санитарной безопасности. В уборке территорий могут участвовать группы не более 10 человек.

Первыми в этом году провели субботник активисты ТОС «Соломенное»: горожане очистили от мусора берег Логмозера, собрав 35 мешков отходов.

Также экологическую акцию «Чистый Петрозаводск-2020» поддержали жители Сулажгорского кирпичного завода. Активисты убрали захлавленную территорию между пилорамой и частным жилым сектором в районе СКЗ.

Присоединиться к акции или стать организатором субботника могут все. Для этого необходимо уведомить сотрудников управления благоустройства и экологии о месте и предполагаемой дате проведения уборки. Мэрия обеспечит активистов мешками и перчатками. Собранный в ходе субботника мусор необходимо оставить на месте, сфотографировать и отправить снимок с точным указанием адреса специалистам управления благоустройства и экологии. Сделать это можно с помощью мессенджеров *Viber* или *WhatsApp*. Все собранные отходы своевременно вывезут. Телефон для связи + 7-921-450-27-38.

